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TomTom ecoPLUS – So reduzieren Unternehmen ihre Kraftstoffkosten und den CO2-Ausstoß
Leipzig, 22. September 2010 – TomTom präsentiert heute das neue TomTom ecoPLUS™. ecoPLUS ist ein Gerät, das Unternehmen eine kostengünstige und skalierbare Möglichkeit bietet, auf zuverlässige Daten zuzugreifen, mit denen Kraftstoffkosten und CO2-Ausstoß gemessen und reduziert werden können. ecoPLUS kann innerhalb weniger Minuten in jeden Fahrzeugtyp installiert werden. 

ecoPLUS von TomTom Business Solutions, dem auf Nutzfahrzeuge fokussierten Geschäftsbereich von TomTom, liefert TomTom WEBFLEET Daten direkt aus dem Fahrzeug. Flottenmanager in der Firmenzentrale erhalten so die Möglichkeit, Daten zu Kraftstoffeffizienz und CO2-Ausstoß zu messen und zu bewerten, um dann entsprechend optimierende Prozesse einleiten zu können.
„Für jeden Disponenten von Nutzfahrzeugflotten stehen die gemeinsamen Ziele, Reduktion von Kraftstoffkosten und CO2-Ausstoß, ganz oben auf der Agenda“, erklärt Thomas Schmidt, Managing Director von TomTom Business Solutions. „Mit ecoPLUS bieten wir eine einfache Lösung, die in einer Vielzahl von Fahrzeugen, die aktuell in Nutzfahrzeugflotten eingesetzt werden, sofort einsatzbereit ist.“
Zu den Echtzeit-Fahrzeugdaten, die über TomTom WEBFLEET zur Verfügung gestellt werden, zählen Kraftstoffverbrauch, CO2-Emissionen, Drehzahl, Schaltverhalten und Stillstandzeiten mit laufendem Motor. Flottenmanager können die Performance zu jedem Zeitpunkt der Fahrt kontrollieren. Die WEBFLEET Dashboard und Reporting Funktion unterstützt daneben den Abgleich von Leistungsdaten mit festgelegten Zielwerten.
TomTom ecoPLUS ist Teil der WORKsmart-Eco Lösung, die Unternehmen beim nachhaltigen Einsatz ihrer Flottenfahrzeuge sowie beim umweltfreundlicheren Fahrverhalten unterstützt, also beispielsweise durch reduzierte Kilometerleistungen und geringeren Kraftstoffverbrauch. ecoPLUS nutzt verfügbare Fahrzeuginformationen und sendet diese über Bluetooth zu dem im Fahrzeug installierten TomTom LINK 300/310, das die Daten wiederum direkt an Disponenten, die TomTom WEBFLEET einsetzen, weiterleitet.

Verfügbarkeit   

Das neue TomTom ecoPLUS wird im vierten Quartal 2010 über autorisierte Vertriebspartner von TomTom Business Solutions verfügbar sein.
Über TomTom
TomTom N.V. (AEX: TOM2) ist weltweit führender Anbieter von standortbezogenen und Navigationslösungen. Mit Hauptsitz in den Niederlanden beschäftigt das Unternehmen mehr als 3.000 Mitarbeiter weltweit. Über 45 Millionen Menschen nutzen täglich TomTom-Lösungen in Form von tragbaren Navigationsgeräten (PNDs), im Armaturenbrett des Autos integrierten Systemen oder Tracking- und Tracing-Lösungen für das Flottenmanagement. Darüber hinaus nutzen Millionen von Menschen die digitalen Karten von TomTom über das Internet oder Mobiltelefon.
Im Jahr 2009 berichtete TomTom 1,5 Mrd. € Umsatz und 340 Mio. € Netto-Cashflow aus operativer Geschäftstätigkeit. Weitere Informationen über TomTom finden Sie unter www.TomTom.com.
TomTom Business Solutions ist ein führender Anbieter von Flottenmanagementlösungen und wird als der am schnellsten wachsende Telematik Service Provider (TSP) für Nutzfahrzeugflotten in Europa anerkannt. TomTom Business Solutions ist ausschließlich auf Nutzfahrzeugflotten ausgerichtet und hat in den vergangenen fünf Jahren unter dem Namen TomTom WORK agiert. WORKsmart ist die sofort einsatzbereite Flottenmanagementlösung von TomTom und eine innovative Möglichkeit, das Management aller Arten von Nutzfahrzeugen zu verbessern. Kunden erhalten eine Auswahl an marktführenden Lösungen in Kombination mit höchster professioneller Servicequalität. Im Mittelpunkt der Lösung steht TomTom WEBFLEET.
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