P R E S S E  I N F O R M A T I O N

Das betriebliche Nervensystem digital im Griff
· DigLinks GmbH stellt neue Software für reibungslose Betriebsabläufe vor: Übergreifendes Tool für das User-, System- und Asset Management: vom Handwerksbetrieb bis zum Großunternehmen

· DigLinks Configuration and Identity Management Tool (CIMT) auf einer Vielzahl von Betriebssystemen einsetzbar
Moosburg / Isar – Mit einem multifunktionalen Werkzeug für die gesamte Bandbreite der betrieblichen Verwaltung und zur Steuerung der im Unternehmen eingesetzten Hard- und Software-Systeme kommt Anfang 2009 der Spezialist für IT-System- und Netzwerk-Anwendungen, die DigLinks GmbH, Moosburg / Isar, auf den Markt. DigLinks Configuration and Identity Management Tool (CIMT), so heißt dieses neue Tool, das sowohl IT-Administratoren als auch Controller, Advisoren und oberes Management einfach bedienen können. 

DigLinks Configuration and Identity Management Tool (CIMT) ist eine Applikation, die auf Grund ihres Zuschnitts auf einer Vielzahl von Betriebssystemen läuft und langfristig zur Steuerung, Überwachung und Kontrolle aller in einem Unternehmen einsetzbaren IT-Systeme und IT-Anwendungen sowie zur Benutzerverwaltung verwendet werden kann. Badri Pillai, technischer Geschäftsführer von DigLinks: „Damit werden sämtliche Aufgaben des IT-Systemmanagements sowie der Systemsteuerung und Systemüberwachung soweit als möglich automatisiert und in Kombination mit einer maximalen Fehlerreduzierung vereinfacht.“
Die neue Applikation, ergänzt Christian Moosmann, kaufmännischer Geschäftsführer von DigLinks, steht ab sofort als Test-Version neben weiteren Informationen auf der Website des Unternehmens (www.diglinks.com) zum Download bereit. Moosmann: „DigLinks Configuration and Identity Management Tool (CIMT)  stellt eine neue Qualität bei der Vermeidung kostenträchtiger Systemausfälle und bei der Verteilung interner Zuständigkeiten dar. Dieses Management-Tool sorgt dafür, dass das betriebliche Nervensystem, also die Funktionalität aller Geräte und Anwendungen, von den Verantwortlichen stets im Griff gehalten werden kann.“
Zum Unternehmen:

Die DigLinks GmbH mit Sitz in Moosburg an der Isar wurde 2006 in der Rechtsform einer deutschen Kapitalgesellschaft mit beschränkter Haftung durch die heutigen Gesellschafter-Geschäftsführer Christian Moosmann und Badri Pillai gegründet. Beide halten bis heute 100 Prozent der Anteile des Unternehmens. Unternehmensziel ist es, Mehrwertdienste im Markt der vorhandenen und zukünftigen IT-Systeme und Applikationen zu implementieren und zu betreiben.
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